

Терапевтические игрушки – помощники в выхаживании недоношенных детей

В Европе проект реабилитации недоношенных детей с помощью чудо-осьминожек реализуется с января 2013 года. Он получил большую популярность во многих медицинских учреждениях Дании и Швеции, Голландии и Бельгии.

С ноября 2014 года эта акция успешно реализуется в Украине, а с осени 2015 года - в России .



ЧУДО-осьминожка - это терапевтический помощник для недоношенного ребенка. Благодаря вязаной игрушке, дети успокаиваются, хватая своими крошечными ручками щупальца осьминога, которые по форме напоминают пуповину, ведь она окружала ребенка в утробе матери долгое время.







А началось все с того, что одна мама-датчанка сделала интересное открытие. Своему недоношенному малышу она связала маленького «осьминожика» и положила его в кувез. Эффект был неожиданным: ребенок стал спокойнее, перестал постоянно тянуть и вырывать зонды, его дыхание нормализовалось.

Какая польза?

- Ребёнок, держа щупальца в руке, чувствует защищённость, которую он испытывал находясь в утробе матери.
- Держа осьминожку в руках, ребенок меньше дергает за зонды и катеторы.
- Мамин запах помогает малышу ощутить ее близость, успокаивает и придает уверенность.
- Для мамы недоношенного ребенка это возможность эмоционально разрядиться, сделать что-то полезное для своего малыша.





Важно: для создания терапевтических игрушек используется, в соответствии с международными стандартами, только 100% хлопок и гипоаллергенный наполнитель холлофайбер. Перед использованием необходима стирка при 60 градусах для дезинфекции и ношение на груди матери для наполнения игрушки ее запахом.

После выписки из стационара:



- В домашних условиях яркая терапевтическая игрушка не только продолжает придавать малышу защищенность и комфорт, но и участвует в его раннем развитии зрения и внимания.
- Для более старших детей осьминожки могут использоваться в комплексной терапии при неврологических нарушениях или для развития мелкой моторики.



Все осьминожки разные — и по цвету, и по размеру, и по технике исполнения. Но всех их объединяет необыкновенная энергетика рукодельниц: они связаны с любовью, теплотой, заботой и огромной надеждой, что игрушки обязательно помогут малышам.















А еще мы вяжем одежду для согревания детей, родившихся раньше срока с низким весом.

Терморегуляция в организме недоношенного ребенка нарушена, ему требуется дополнительная защита.



Для поддержания тепла, рефлекторного массажа, для стимуляции двигательной активности таким деткам нужна одежда из 100% шерсти - носочки, шапочки, жилетки и пледики.









Кроме того, трение шерстяных волокон о ножку ребенка — это естественный массаж рефлекторных зон стоп, который оказывает не только согревающее, но и тонизирующее, и общеукрепляющее действие







Связанные вещи и терапевтические игрушки безвозмездно передаются в отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных и недоношенных детей, а также в отделения патологии перинатальных центров и детских больниц различных регионов России, а также родителям по запросам.









Приглашаем стать участниками благотворительного рукоделия















Приглашаем стать участниками благотворительного рукоделия

Те, кто не умеет вязать, но хочет «согреть» крошек, могут передать в дар пряжу:

100% хлопок для осьминожек и **100% шерсть** для теплой согревающей одежды.

А наши мастерицы-волшебницы свяжут все самое необходимое.







Также можно подготовить «теплые послания» мамам и малышам на открытках (в форме сердечек, носочков и т.п.), которые прикладываются к вязаным вещам и передаются мамам. Такие пожелания очень помогают родителям не падать духом и понимать, что они не одни, почувствовать поддержку людей, не равнодушных к самым маленьким детям.







МЫ ОТКРЫТЫ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

Сайт: www.pravonachudo.ru

e-mail: info@pravonachudo.ru

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8 (800) 555-29-24

Координатор проекта

Юлия Ермолаева 8 (985)256-86-62

y.yermolayeva@pravonachudo.ru

 PRAVONACHUDO.RU Горячая Линия фонда: 8 800 555 29 24

CNACU50 3A BHUMAHUE!





